	protokol o Laboratorní úloze z fyziky 

	Datum:

	Název úlohy:

2.4 II. Newtonův zákon 
	Třída:


	Jméno a příjmení:                           

                                           
	Hodnocení:

	Spolupracovali:


	

	Teplota:
	Tlak:
	Vlhkost:
	


1. Načrtněte grafy závisloti rychlosti na čase a dráhy na čase podle postupu v pracovních listech. Osy grafu popište a odlište jednotlivé křivky popiskem.
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2. Jaký má vliv velikost síly F na pohyb vozíčku? Jakým druhem pohybu se vozíček pohybuje?

- Čím větší síla na těleso působí, tím výraznější (větší) je změna jeho rychlosti. Větší síla těleso více urychlí. Pokud těleso zatížíme závažím, je na urychlení vozíčku zapotřebí větší síly neboli čím je větší hmotnost tělesa, tím jsou změny rychlosti pohybu tělesa menší.
- Vozíček se pohybuje rovnoměrně zrychleným pohybem.

3. Doplňující otázky – Kmitavý pohyb tělesa zavěšeného na pružině.
Jak závisí velikost síly F na časové změně rychlosti (zrychlení)?

- Těleso na pružině koná kmitavý pohyb.

- Čím větší je hmotnost tělesa, tím delší kmity těleso koná.

- Velikost síly je úměrná zrychlení tělesa. Mezi sílou a zrychlením platí přímá úměra. Konstantou úměry je hmotnost pohybujícího tělesa.

- Měření hmotnosti – údaje:

	
	Kvádr + akcelerometr
	Kvádr + akcelerometr + závaží 100 g

	Měření váhou
	208 g
	310 g

	Měření LabQuestem
	209 g
	303 g


Načrtněte graf závislosti síly na časové změně rychlosti. Popište osy.

(a)  dřevěný kvádr + akcelerometr kmitající na pružině:
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(b)  dřevěný kvádr + závaží 100 g + akcelerometr kmitající na pružině:
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